

FORMATO
RESUMEN EJECUTIVO DE LAS ACTUACIONES PREPARATORIAS
(BIENES)

1. DATOS GENERALES								
1.1	FECHA DE EMISIÓN DEL FORMATO	TACNA, 16 DE AGOSTO DEL 2023						
1.2	ÁREA USUARIA	GERENCIA COMERCIAL						
1.3	DENOMINACIÓN DE LA CONTRATACIÓN	"ADQUISICIÓN DE 70 TRAFOMIX EN NIVELES DE TENSIÓN 10/22,90 KV"						
1.4	ACTIVIDAD DEL POI VINCULADA A LA CONTRATACIÓN	REGISTRAR EL CONSUMO DE LOS CLIENTES, CONTROLAR Y EVALUAR LOS INDICADORES DE CONTROL DE PÉRDIDAS COMERCIALES DE LA EMPRESA						
1.5	Nº DE REFERENCIA DEL PAC	3						
1.6	PROYECTO DE INVERSIÓN PÚBLICA	Código	-					
		Documento que declaró la viabilidad	-					
2. INFORMACIÓN SOBRE EL REQUERIMIENTO								
2.1	DATOS DEL REQUERIMIENTO	Documento de requerimiento	GC-0201-2023		Fecha de recepción	30/01/2023		
2.2	MODIFICACIONES EFECTUADAS AL REQUERIMIENTO POR PARTE DEL ÁREA USUARIA	Fecha de la segunda versión	1/03/2023	De oficio	-	Con motivo de observaciones	X	
		Fecha de la tercera versión	24/03/2023	De oficio	-	Con motivo de observaciones	X	
		Fecha de la cuarta versión	10/04/2023	De oficio	-	Con motivo de observaciones	X	
		Fecha de la quinta versión	21/06/2023	De oficio	-	Con motivo de observaciones	X	
2.3	SEÑALAR SI LA CONTRATACIÓN INCLUIRÁ PAQUETE(S)	SI	-		NO	X		
		De ser afirmativa la respuesta, detallar el sustento técnico del área usuaria o el órgano encargado de las contrataciones, según el caso.		-				
2.4	SEÑALAR SI LA CONTRATACIÓN SE EFECTUARÁ POR ITEMS	SI	-	NO	X			
2.5	SEÑALAR SI SE HA LLEVADO A CABO UN PROCESO DE ESTANDARIZACIÓN	SI	-	NO	X			
		Documento de aprobación de la estandarización		-	Fecha de aprobación	-		
2.6	SEÑALAR SI EL BIEN OBJETO DE LA CONTRATACIÓN HA SIDO HOMOLOGADO	SI	-	NO	-			
		Nº de Resolución que aprobó la Ficha de Homologación		-	Fecha de inicio de vigencia	-		
2.7	REQUERIMIENTO	Lo indicado se visualiza en el Capítulo III de la Sección Específica de las Bases.						
2.8	OBSERVACIONES AL REQUERIMIENTO							
	Nº Ítem	Cantidad total de observaciones	Cantidad de observaciones formuladas por el OEC	Comunicación con la cual se remitió al área usuaria las observaciones al requerimiento	Fecha de remisión de la comunicación	Cantidad de observaciones formuladas por los proveedores	Comunicación con la cual se remitió al área usuaria las observaciones al requerimiento	Fecha de remisión de la comunicación
	-	9	9	GAL-C-0058-2023	3/02/2023	-	-	-
<p><i>Forma de Contratación: Se debe definir si la adquisición es por Ítem o por Paquete; de ser por este último, se debe fundamentar la razón.</i></p> <p><i>Administrador del Contrato: Las Gerencias y Jefaturas de Electrosur S.A. Ejercen la toma de decisiones para velar el correcto cumplimiento de los contratos.</i></p> <p><i>Coordinar Técnico: Jefe de Departamento, Jefe de Oficina o Jefe de Servicio de Electrosur S.A. Ejerce la función de inspeccionar, controlar y efectuar el cumplimiento y seguimiento en lo que se refiere a la parte técnica de los contratos suscritos con la contratista de la empresa.</i></p> <p><i>Plazo: Considera el término de "Pedido de Compra", que no corresponde, ya que en éste caso, la contratación se formalizará mediante un Contrato.</i></p> <p><i>Sistema de Contratación: Deberá indicar si es a Suma Alzada o a Precios Unitarios, según el objeto de la contratación.</i></p> <p><i>Forma de pago: Se debe definir si va a ser un pago único o pagos parciales. Considera el término de "Pedido de Compra", que no corresponde, ya que en éste caso la contratación se formalizará mediante un Contrato.</i></p> <p><i>Responsabilidad por vicios Ocultos: No considera el tiempo de Responsabilidad por Vicios Ocultos.</i></p> <p><i>Tratamiento de Datos Personales: Debe señalarse dicha cláusula.</i></p> <p><i>Requisitos de Calificación: No ha sido consignado en el requerimiento</i></p>								

FORMATO							
RESUMEN EJECUTIVO DE LAS ACTUACIONES PREPARATORIAS (BIENES)							
-	8	8	GAL-C-0153-2023	10/03/2023	-	-	-
<p>Numeral 5.1.1 Cantidades: Se debe definir si la adquisición es por Ítem o por Paquete; de ser por este último, se debe fundamentar la razón.</p> <p>Numeral 11. Plazo: Se debe señalar el plazo de entrega del bien y a partir de cuando se inicia. Asimismo, lo señalado en el Numeral 11 y 12 se contradice.</p> <p>Numeral 12. Cronograma de Entrega: El cronograma solo se establece cuando la entrega se dará en entregas parciales y conforme se encuentra establecido en el Requerimiento, este no es el caso.</p> <p>Numeral 17. Forma de pago: Se ha determinado la forma de pago en pagos parciales, lo cual se contradice con lo establecido en el numeral 11, pues en el mismo se señala 01 sola entrega. El informe del jefe del Departamento de Mantenimiento de Moquegua, citado en el mismo numeral, no corresponde a la dependencia que corresponde al Administrador de Contrato o Coordinador Técnico.</p> <p>Numeral 19. Medidas de Control Durante la Ejecución Contractual: En el texto no se señala quién es el Administrador de Contrato y Coordinador Técnico, conforme se encuentra establecido en el Procedimiento S4.01.03.01.PR1 Administración y Supervisión de contratos.</p> <p>Numeral 23 Documentos Requeridos para la Presentación de las Ofertas: Se señala "Para la etapa de presentación de las Ofertas los postores deben presentar los siguientes documentos: Declaración Jurada del Plazo de Entrega y Declaración Jurada de Garantía Comercial. Al respecto, se señala que el OSCE determinó en el PRONUNCIAMIENTO N° 1231 - 2019/OSCE-DGR (Pagina 5), que no se debe requerir declaraciones juradas adicionales al Anexo N° 3 (declaración jurada de cumplimiento de especificaciones técnicas), así como información que no genere nuevos aportes al requerimiento, salvo sólo los indicados en las bases estandarizadas vigentes.</p> <p>Requisitos de la Calificación-Experiencia del Postor en la Especialidad: En dicho requisito, se señala dos ítems, lo cual no es congruente con lo señalado en el numeral 5.1.1 del Requerimiento. Asimismo, se establece como bienes similares a Medidores Electrónicos Multifunción en general, lo cual no es claro pues la presente adquisición se trata de transformadores.</p> <p>El formato establecido no corresponde al establecido en las bases estandarizadas vigentes.</p> <p>Anexo N°01- Características Técnicas: Al respecto, se señala que en todas las tablas de los transformadores, que señalan las características técnicas, se ha establecido lo siguiente "Garantías que se deben presentar en la propuesta técnica". Al respecto, se señala que el OSCE determinó en el PRONUNCIAMIENTO N° 1231 - 2019/OSCE-DGR (Pagina 5), que no se debe requerir declaraciones juradas adicionales al Anexo N° 3 (declaración jurada de cumplimiento de especificaciones técnicas), así como información que no genere nuevos aportes al requerimiento, salvo sólo los indicados en las bases estandarizadas vigentes.</p>							
-	1	1	GAL-C-0189-2023	10/04/2023	-	-	-
"El postor debe acreditar un monto facturado acumulado equivalente a S/ 500,000.00 (CUATROCIENTOS MIL CON 00/100 SOLES)..." (El monto en números y en letras debe coincidir).							
-	5	-	-	-	5	GAL-C-0235-2023	19/05/2022
<p>Consulta 1: Confirmar si el ítem 1.6 es un Trafomix de 80 -60/5A (Indicado en el anexo 1.6) ó 40 - 20/ 5 A (Indicado en el numeral 6 alcance y descripción de los bienes/6.2 cantidades).</p> <p>Consulta 2: Confirmar en el ítem 1.7 que la cantidad de bornes primarios es de 3 unidades (para un equipo monofásico con 2 terminales de corriente independiente + 1 terminal de tensión) y; NO como indica en el anexo 1.7 número de bornes primarios 5.</p> <p>Consulta 3: Confirmar en el ítem 1.7 que el nivel de aislamiento de MT correspondiente es de 12 / 28 / 75 kV según norma para tensiones de 10 kV y NO como indica la tabla 1.7 Nivel de aislamiento de MT 17.5 / 38 / 95 KV</p> <p>Consulta 4 : Confirmar en el ítem 1.8 si el equipo solicitado es de 13.2 KV para conectarse entre Fase- Fase ó es un equipo de 13.2 (22.9 :√3) kV para conectarse entre Fase - Tierra.</p> <p>Consulta 5: Confirmar en el ítem 1.8 que la cantidad de bornes primarios es de 3 unidades (para un equipo monofásico con 2 terminales de corriente independiente + 1 terminal de tensión) y; NO como indica en el anexo 1.8 número de bornes primarios 5.</p>							
2.9 RESPUESTA DEL ÁREA USUARIA							
N° Ítem	Cantidad total de respuestas a las observaciones	Cantidad de respuestas a las observaciones formuladas por el OEC	Comunicación de respuesta del área usuaria	Fecha de remisión de la comunicación	Cantidad de respuestas a las observaciones formuladas por los proveedores	Comunicación de respuesta del área usuaria	Fecha de remisión de la comunicación
-	9	9	GC-0479-2023	1/03/2023	-	-	-
<p>Se precisó la forma y sistema de contratación, Administrador del Contrato y Coordinador Técnico, forma de pago. Se suprimió el término "pedido de Compra" correspondiente a los plazos y forma de pago.</p> <p>No suprimió el tiempo de Responsabilidad por Vicios Ocultos. Se agregó el tratamiento de Datos personales y requisitos de calificación.</p>							
-	8	8	GC-0671-2023	24/03/2023	-	-	-
<p>Se precisó la cantidad (Ítems) y plazo de entrega del bien. Se suprime el numeral 12. Cronograma de entrega (por no corresponder). Se corrigió la forma de pago por ser 01 sola entrega y se suprimió "jefe del Departamento de Mantenimiento de Moquegua", por no corresponder. Se precisó al Administrador de Contrato y Coordinador Técnico. Se suprimió el Numeral 23 Documentos Requeridos para la Presentación de las Ofertas. Se precisó los Requisitos de la Calificación-Experiencia del Postor en la Especialidad.</p> <p>Anexo N°01- Características Técnicas: Se cambio texto "Garantías que se deben presentar en la propuesta técnica" por "Garantías que se debe presentar a la entrega del bien".</p>							
-	1	1	GC-CM-0300-2023	10/04/2023	-	-	-
"El postor debe acreditar un monto facturado acumulado equivalente a S/ 500,000.00 (CUATROCIENTOS MIL CON 00/100 SOLES)..." . En requisitos de calificación se corrigió el monto en letras.							
-	-	-	GC-CM-0435-2023	21/06/2023	5	5	-
<p>Respuesta 1: Se confirma es un Trafomix 80-60- 5 / 5 A, tal como indica el Ítem 1.6 del Anexo 1.6.</p> <p>Respuesta 2: Se confirma el número de bornes primarios para el trafomix monofásico es 3 unidades.</p> <p>Respuesta 3: Se confirma el nivel de aislamiento de MT 17.5 / 38 / 95 KV, por la polución.</p> <p>Respuesta 4: Se confirma es un equipo de 13.2(22.9 :√3) kV para conectarse entre Fase – Tierra.</p> <p>Respuesta 5: Se confirma el número de bornes primarios para el trafomix monofásico es 3 unidades.</p>							
2.10 AJUSTES QUE SE REALIZARON AL REQUERIMIENTO							

FORMATO
RESUMEN EJECUTIVO DE LAS ACTUACIONES PREPARATORIAS
(BIENES)

	Nº Item	Ajustes realizados al requerimiento			
		<p>Se precisó la forma y sistema de contratación, Administrador del Contrato y Coordinador Técnico, forma de pago. Se suprimió el término "pedido de Compra" correspondiente a los plazos y forma de pago. No suprimió el tiempo de Responsabilidad por Vicios Ocultos. Se agregó el tratamiento de Datos personales y requisitos de calificación. Se precisó la cantidad (Items) y plazo de entrega del bien. Se suprime el numeral 12. Cronograma de entrega (por no corresponder). Se corrigió la forma de pago por ser 01 sola entrega y se suprimió "Jefe del Departamento de Mantenimiento de Moquegua", por no corresponder. Se suprimió el Numeral 23 Documentos Requeridos para la Presentación de las Ofertas. Se precisó los Requisitos de la Calificación-Experiencia del Postor en la Especialidad. Anexo N°01-Características Técnicas: Se cambio texto "Garantías que se deben presentar en la propuesta técnica" por "Garantías que se debe presentar a la entrega del bien". Se corrigió el ítems 1.6 Trafomix 80-60- 5 / 5 A.</p>			
3 INFORMACIÓN RELEVANTE ADICIONAL COMO RESULTADO DE LAS INDAGACIONES EN EL MERCADO					
3.1	FECHA DE INICIO DE LAS INDAGACIONES EN EL MERCADO	19/07/2023	FECHA DE CULMINACIÓN DE LAS INDAGACIONES EN EL MERCADO		2/08/2023
3.2	PLURALIDAD DE PROVEEDORES QUE CUMPLEN CON EL REQUERIMIENTO	SI	X	NO	
	De ser negativa la respuesta, indicar la evaluación de la Entidad respecto de la falta de pluralidad de proveedores que cumplen con el requerimiento.				
3.3	PLURALIDAD DE MARCAS QUE CUMPLEN CON EL REQUERIMIENTO	SI	X	NO	
	En caso de no existir pluralidad de marcas que cumplen a cabalidad con el requerimiento, indicar aquí la evaluación de la Entidad al respecto.				
3.4	POSIBILIDAD DE DISTRIBUIR LA BUENA PRO	SI		NO	X
	En caso de existir la posibilidad de distribuir la buena pro, sustentar.				
3.5	SOBRE LA INFORMACIÓN QUE PUEDA UTILIZARSE PARA LA DETERMINACIÓN DE LOS FACTORES DE EVALUACIÓN	SI		NO	X
	En caso de obtenerse información que se puede utilizar para determinar los factores de evaluación, detallarla.				
3.6	SOBRE OTROS ASPECTOS NECESARIOS QUE TENGAN INCIDENCIA EN LA EFICIENCIA DE LA CONTRATACIÓN	SI		NO	X
	En caso de obtenerse información de otros aspectos que tengan incidencia en la eficiencia de la contratación, detallarla.				
4					
	NOMBRE, FIRMA Y SELLO DEL FUNCIONARIO COMPETENTE DEL ÓRGANO ENCARGADO DE LAS CONTRATACIONES				